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Dotyczy: odpowiedzi na zapytanie Posła Wiesława Różyńskiego (znak: K10ZAP2932)
Temat: niewykonanie prawomocnego orzeczenia sądowego nakazującego powierzenie 
stanowiska dyrektora Zespołu Szkół Leśnych w Biłgoraju

Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z zapytaniem nr K10ZAP2932 Posła na Sejm RP Pana Wiesława Różyńskiego 
przekazuję odpowiedź w zakresie kompetencji Ministra Klimatu i Środowiska.

Informuję, że 24 listopada 2025 r. Pani Minister Paulina Hennig-Kloska podpisała 
akt powierzenia Pani Agnieszce Bąk stanowiska dyrektora Zespołu Szkół Leśnych 
w Biłgoraju od 1 grudnia 2025 r. do 31 sierpnia 2027 r. na podstawie art. 63 ust. 1 
oraz ust. 21 ustawy – Prawo Oświatowe1.

Ciągłość zarządzania szkołą została w pełni zachowana. Żaden z wydanych wyroków 
nie dotyczył prawidłowości powołania Pana Adama Przytuły na stanowisko dyrektora. Jego 
wybór w konkursie oraz powierzenie mu stanowiska dyrektora nigdy nie zostały 
zakwestionowane w jakimkolwiek postępowaniu sądowym.

Pan Adam Przytuła 17 listopada 2025 r. złożył do Ministerstwa Klimatu i Środowiska 
wniosek o skrócenie okresu wypowiedzenia za porozumieniem stron 
do 30 listopada 2025 r. Rezygnacja oraz skrócenie okresu wypowiedzenia zostały przyjęte 
przez Panią Minister Paulinę Hennig-Kloskę w dniu 19 listopada 2025 r. 

W związku z powyższym, Pan Adam Przytuła pozostawał dyrektorem Zespołu Szkół 
Leśnych w Biłgoraju do 30 listopada 2025 r. Wszystkie decyzje podjęte przez Pana Adama 
Przytułę w trakcie sprawowania przez niego stanowiska dyrektora, w szczególności 
wystawione świadectwa i inne dokumenty szkolne, zawarte umowy i wydane decyzje 
są ważne oraz wiążące prawnie. 

1 Ustawa z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo Oświatowe (Dz. U. z 2025 r., poz. 1043 z późn. zm.).



Począwszy od 1 grudnia 2025 r., dyrektorem Zespołu Szkół Leśnych w Biłgoraju jest Pani 
Agnieszka Bąk.

Z wyrazami szacunku 

Z up. Ministra

Mikołaj Dorożała
Podsekretarz Stanu
Ministerstwo Klimatu i Środowiska
/ – podpisany cyfrowo/

Do wiadomości:

1. Departament Spraw Parlamentarnych w KPRM.
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